Zadanie 1

a) południki

b) 0o –180o na półkuli wschodniej

0o –180o na półkuli zachodniej

c) wschodnia lub zachodnia

d) E, W 

e) Południk 0o
f) Równoleżniki

g) 0o – 90o na półkuli północnej

0o – 90o na półkuli południowej 

h) północna lub południowa

i) N lub S

Zadanie 2

A – dł. geograficzna 30oE, szer. geograficzna 60oN

B – dł. geograficzna  60oW, szer. geograficzna 30oN

C -  dł. geograficzna 30oW, szer. geograficzna 60oS

Zadanie 3

1. To jest Sydney.

2. Punkt C 40o W.

3. B

Zadanie 4
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